
OF THE BUSINESSES WE POLLED IN THE NETHERLANDS, 
OVER HALF HAVE STRONG TIES TO THE UK.OO
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What effect has Brexit had on 
your company so far?

Positive None

Negative
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making it 
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the UK
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no-deal Brexit

Has your perception of the UK
changed because of how
Brexit has been handled?

More 
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More 
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